
平成３０年度 

よりよい学校教育環境づくり 

アンケート集計結果 
実施日…平成３１年１月    

 

保護者用（１１１名：回収率８１％） 

「子どもたちのためのよりよい学校教育環境づくりアンケート」 

児童用 

「楽しい学校生活を過ごすためのアンケート」 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

唐津市立 打上小学校 

学校評議員会用 
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１ 保護者と児童に対するアンケート結果より 

  下の質問に対して、「よくあてはまる」「だいたいあてはまる」「あまりあてはまらない」「あ

てはまらない」のうち、「よくあてはまる」「だいたいあてはまる」と答えた人の割合（％） 

   【 総括表 】 

アンケート項目 
保護者 児童 

昨年度 今年度 昨年度 今年度 

 ① 学校目標を知っている 96 99 97 100 

 ② 学習内容がよくわかっている 92 95 94 97 

 ③ 家や学校で読書をしている 81 85 93 93 

 ④ 宿題をしている 97 99 97 97 

 ⑤ 学年に応じた学習時間を確保している 67 ○85  88 90 

 ⑥ 学校の準備をきちんとしている 91 89 77 ○85  

 ⑦ 学校での生活を楽しんでいる 95 98 80 ○93  

 ⑧ 元気にあいさつをしている 91 87 91 90 

 ⑨ 思いやりの心が育っている 98 99 89 ○95  

⑩ 掃除や手伝いができる 71 73 98 96 

⑪ 元気に運動や遊びができる 94 88 88 88 

⑫ 好き嫌いなく食べている 85 86 94 88 

⑬ 早寝・早起き・朝ごはんをしている 79 ○87  91 92 

⑭ 手洗い・うがい・歯磨きができている 78 ○85  94 94 

⑮ 安全対策ができている 97 99     

⑯ 積極的に情報発信している 95 98     

⑰ 環境整備ができている 96 100     
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保護者・児童の結果より来年度に向けて  ○・・・成果  ●・・・課題 

 

○ 「①学校目標を知っている」の割合が、保護者、児童とも３ポイント向上しました。児童

につきましては、１００パーセントでした。学校への意識の高まりを感じます。 

 

〇 「② 学習内容がよくわかっている」の割合が、保護者児童とも３ポイント向上しました。

本校は、唐津市の学力向上推進校として、日々、授業改善に取り組んでいます。今後も、唐

津市の目指す授業改善に積極的に取り組んでいきたいと思います。本校の目指す教育につい

て、ご理解とご協力をいただいていることに感謝いたします。 

 

○  「⑤ 学年に応じた学習時間を確保している」の割合が、昨年度より保護者で１８ポイン

ト児童で２ポイント向上しました。これは、生活リズム点検表をもとにして、児童や保護者

の意識を高めてきた結果だと考えます。 

 

  ○ 「⑦学校での生活を楽しんでいる。」保護者は３ポイント向上に対し、児童は、１３ポイ

ントも向上している。各種行事や作品作り、それに対する評価を先生方が細かくされた結

果だと考えます。また、保護者も家庭での励ましをしていただいた結果ではないでしょう

か。 
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  ○ 「⑨思いやりの心が育っている」の割合が、保護者で１ポイント、児童で６ポイント向

上しています。学校では、「なかよしアンケート」や「生活指導協議会」等の取り組みを通

して、「子どもたちが明るく元気で、いじめのない」学校を目指し、いじめを見逃さない・

ダメとはっきり言える子どもを育てることを目標に指導しています。今後も、子どもたち

の様子をしっかりとらえて指導していきたいと思います。 

 

  ○ 「⑬早寝・早起き・朝ご飯をしている」の割合が、保護者で８ポイント、児童でも１ポ

イント向上しています。学校からの呼びかけに対して、保護者の方の認識が高まり、児童

の健康への配慮が向上されたものと考えます。今後もよろしくお願いします。 

 

 ○ 「⑭手洗い・うがい・歯磨きができている」の割合が、保護者で７ポイント向上してい

ます。保健便り等で呼びかけをしていますが、各家庭での声かけのおかげだと感謝してお

ります。 

 

○ 「⑯積極的に情報発信している」の割合が、３ポイント向上しました。今後も、「はなま

る連絡帳」や学校ＨＰ・ＦＢ・学校・学級便りなどで、より積極的な情報発信に努めてい

きたいと考えています。 

 

○ 「⑰環境整備ができている。」の割合が、４ポイント向上しました。育友会活動の一環と

して、校内除草作業を年に２回行っています。保護者の方々には、大変ご協力いただいて

います。また、教室掲示にも児童の意欲を喚起するような工夫をしていています。それら

の様子を見ていただけたものと思います。  

 

保護者と児童の回答の比較   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

環境整備ができている

積極的に情報発信している

安全対策ができている

手洗い・うがい・歯磨きができている

早寝・早起き・朝ごはんをしている

好き嫌いなく食べている

元気に運動や遊びをしている

掃除や手伝いができる

思いやりの心が育っている

元気にあいさつをしている

学校での生活を楽しんでいる

学習の準備をきちんとしている

学年に応じた学習時間を確保している

宿題をしている

家や学校で読書をしている

学習内容がよくわかっている

学校目標を知っている

保護者と児童の回答比較（今年度）

児童 保護者



 

4 

● 「⑥学校の準備をきちんとしている」の割合が、保護者で２ポイント下がっています。

児童は、８ポイント上がっています。これは、保護者の方の子ども達への関心の高さが高

まっている事と考えます。これからもよろしくお願いします。 

 

● 「⑧元気に挨拶をしている」の割合が、保護者で４ポイント、児童で１ポイント下がっ

ています。児童会での取り組みや、商工会青年部の方の挨拶運動の時でもなかなか声が出

ない子どもさんもいます。元気な挨拶のできる子どもを育てていきます。 

 

● 「⑪元気に運動や遊びができる」の割合が、保護者で６ポイント下がっています。学校

では、休み時間に外で遊ぶように指導をしています。休日の子ども達の遊びかたについ

て、保護者も関心を持ってみてくださっているものと考えます。冬になり、外へ出る機会

も少なくなっているようです。働きかけをお願いします。 

 

● 「⑫好き嫌いなく食べている」の割合が、保護者では、１ポイント上がっているのに、

児童では、６ポイント下がりました。栄養のバランスを考えて給食の献立は作られている

ので、担任は、全部の食材を少しでも食べるようにさせています。ご家庭でも苦手な食べ

物にも挑戦させていただいていると思われますが、こっそり食べ残しているのではないで

しょうか。好き嫌いのない子どもたちを育てたいものです。 

 

● 他にも、家庭での生活の様子については、保護者と児童では大きな意識の差が見られま

した。今後も、学校と保護者が互いに情報交換したり意思疎通を図ったりしながら、児童

の指導にあたっていきたいと思います。  

 

 

 

 

 

 

 

 


